



Руководитель Навлинского межрайонного следственного отдела и прокурор Брасовского района Брянской области провели встречу с трудовым коллективом и приняли граждан



Руководитель Навлинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Михаил Березан и прокурор Брасовского района Брянской области Максим Голоднов встретились с трудовым коллективом и проживающими дома-интерната малой вместимости для пожилых людей и инвалидов Брасовского района, где провели личный прием.

Граждан интересовали вопросы налогообложения и пенсионного обеспечения. В ходе общения они получили исчерпывающие ответы на интересовавшие их вопросы.

Работникам социального учреждения разъяснены вопросы соблюдения трудовых прав, охраны труда, порядка и сроков выплаты заработной платы и иных выплат. До участвующих в



мероприятии лиц доведены телефоны, по которым всегда можно обратиться за помощью.

Изображения



19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1732696>